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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2023 - 2024
Matematica
Model
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al I1-lea:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al I1I-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | b Sp
2. c) Sp
3. b) 5p
4. d) Sp
5. a) 5p
6. | b Sp
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | 5p
2. | D Sp
3.|b 5p
4. | © Sp
5. | b 5p
6. | © Sp
SUBIECTUL al I1I1-lea (30 de puncte)
1.
a) ﬂ(x _ 20 xJ = 24x este suma cheltuitd de Mihai Tn a doua zi, unde x reprezinta intreaga
100" 100 100 1p
suma de bani
24x  25x 1
sl s , de unde obtinem ca Mihai nu a cheltuit in a doua zi un sfert din intreaga suma
100 100 4 1p
de bani
b)f+@+ 0% 120 |+a4=x 1p
5 25 \25
17x
—+64=x 1
25 P
x=200 de lei 1p
2. a) x 2 N 3 _ X B 2 + 3 _
9+3x x+3 x24+3x 3(x+3) x+3 x(x+3) Ip
2 2
-6 x=3
_ x+9 = ( ) , pentru orice numar real x, x#-3 si x#0 1p
3x(x+3) 3x(x+3)
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2 _ -3 2
by £ 2 g X r9=6x_(x3) 1p
3 x 3x 3x
2
-3
E(x)= (x-3) 3 , pentru orice numdr real x, x#-3,x#0, x#3 1p
3x(x+3) (x—3)2 x+3
5-E(n)= 3 este numar natural, deci n+3=1 sau n+3=5 si, cum n este numar natural, 1p
n+
obtinem n =2
a) f(-2)=0 1p
2023 f(-2)=2023-0=0 1p
b) A(-2,0) si B(0,2) sunt punctele de intersectie a graficului functiei f cuaxele Ox , respectiv Oy | 1p
In triunghiul dreptunghic isoscel AOB, OM mediana, deci OM bisectoare = <MOB = 45° 1p
NP 1 Ox, PeOx=>P(3,0), iar *<MON = <MOB + <BOP + <PON =45°+90°+45°=180°, 1p
de unde rezulta ca punctele N, O si M sunt coliniare
a) n triunghiul dreptunghic ABC, AC =« AB* + BC? =122 +9% = 1p
=+/225=15cm 1p
b) ON || AB|| CD, PM || BC || AD si <QAM =<PCN =90°, deci AMEQ si CNEP sunt .
dreptunghiuri P
PE _PC _E 1
PC||AM = APEC ~ AMEA = Pe_EC_1 Ip
ME AM EA 2
ME=2-PE, AM =2-PC = Ayypo =AM -ME =4-PC-PE = 4- Acypp 1p
a) In triunghiul dreptunghic ABC, AC = AB?> + BC? =4J2cm 1p
Prape = AB+AC + BC =22 + 442+ 26 =242 (3++/3)em 1p
AB
b) EM mediand in triunghiul dreptunghic isoscel AEB = EM = BN =+/2cm, BE bisectoarea 1
p
XABC, EM 1L AB, M € AB si EN L BC , N € BC, de unde obtinem EM = EN =~/2cm
AB-BC AB-EM BC-EN 2
Aec = Awmpe = Anps ~Appe=—— "5~ 2(\/§ )Cm Ip
AC-EP -1 -2
Ayppc =———,unde EP L AC,P e AC, de unde EP=\/§ =\/g [cm 1p
2 J2 2
a) A, =2-(AB-AA'+BC-AA'+ AB-BC)=2-(16+8+8)= 1p
=2-32=64cm’ 1p
b) AB'C'D'=AB'C'C = B'D'=B'C 1p
112
In triunghiul B'C'D’ dreptunghic, B'N = Z%, si in triunghiul B'C'C dreptunghic,
2 1p
. BC , ,
B'P= ,de unde B'N =B'P
In triunghiul BD'C, gg gg NP||D'C, D'C =(ACD")=> NP ||(ACD') 1p
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